
   

Compte rendu de réunion du comité de Quartier du 30 octobre 2023 1 

 
Compte-rendu de la réunion mensuelle de Quartouchony 
Lundi 30 octobre 2023 à 18h30 
 
Présents : Michèle, Jacques, Sylvie, Frank, Laurent, Carole, Jean-Thomas, Denise. 
Excusée : Christophe. 
 
Bienvenue à Denise, nouvelle arrivée dans notre quartier (rue Salengro), qui nous a rejoint ce 
soir afin de mieux connaitre et participer à la vie de quartier. 
 
ÉVÈNEMENTS PASSÉS : 
Visite centre de tri des déchets : 3 octobre : Visite du SYTRAD : Une petite dizaine 
d’habitants du quartier ont visité le centre de tri des déchets (poubelle bleu et jaune) : la 
SYTRAD. Cela a permis de comprendre ce qui était retraité pour être recyclé et donner des 
indications de la façon de mettre dans nos poubelles ce type de déchets. 

Compost partagé : 
Ce jeudi 26 octobre, avec l’assistance de « Valence Romans Agglo » a eu lieu la première 
récupération du compost végétal obtenue après la mise en fermentation 4 juillet du contenu 
du bac de dépôt installé et inauguré le 27 mars dernier.  
Les conditions estivales ont favorisé une bonne maturation des déchets grâce au travail des 
micro-organismes aérobies et des macro-organismes de la faune des invertébrés observés 
en quantité proportionnée. Après un tamisage soigneux pour retirer les déchets indésirables 
telles que les liens métalliques, caoutchouc fruits et légumes entiers gros broyats et cailloux, 
il a été procédé la distribution du compost aux participants présents.  
Le gros broyat a été répendu autour des arbres sur le parvis de la MPT et le surplus du 
compost a été amené aux jardiniers de l’activité JardiChony pour amender leur parcelle. 
Étaient présents : Philippe (de l’Agglo), Danièle, Walter, Jacques, Regis et Michèle. 

Prêt-à-Chony : 
Ce groupe WhatsApp d’une dizaine de personne actuellement permet des échanges 
d’outillage et du lien fonctionne doucement. Quartouchony propose de l’ouvrir à plus de 
personnes du quartier et de le rendre gratuit aux adhérents de la MPT et ainsi de ceux de 
Quartouchony qui sont adhérents de la MPT. 

Lire-à-Chony : 
Nos deux boites à livres fonctionnent bien. Elle est régulièrement réapprovisionnée par notre 
brocanteur et les bénévoles qui trient les livres. À noter que ceux-ci sont maintenant tamponné 
MPT. 

Assemblée générale de la MPT. 
Cette assemblée a eu lieu ce samedi 21 octobre, C’est le moment de rencontre de l’année où 
les bénévoles de la MPT rendent compte de leurs actions devant les adhérents et les élus. La 
mairie fourni les locaux et leur entretien, ainsi qu’une subvention selon la demande faite. 3 
personnes du QuartouChony étaient présentes. 2 nouveaux bénévoles, Cyril et Martine ont 
rejoint l’équipe de bénévoles qui gèrent la MPT. 
Le compte rendu est disponible sur le site www.chony-mpt.fr 

Mémoire de Chony 
Le 7 octobre, une première rencontre des mémoires de Chony a eu lieu à l’Art des Choix de 
Chony. Le compte rendu est en cours de préparation et l’enregistrement sonore seront 
prochainement diffusé. Une prochaine rencontre devrait être programmée avant le printemps.  
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JardiChony 
Le 21 octobre, Walter a rassemblé les jardiniers qui se sont engagés cette année sur nos 
parcelles. Ils se sont tous retrouvés autour d’un repas partagé dans les jardins, afin de mieux 
faire connaissance. Tous envisagent de pratiquer des cultures raisonnables en eau et avec 
une récolte au printemps, afin d’éviter les déceptions dues à nos étés caniculaires. Il restera 
une parcelle, pour cela contacter Walter (N° sur le prospectus).  
 
ÉVÈNEMENTS À VENIR : 

Vendredi 10 novembre – 20h30 : Curieux de Chony :  
Le 10 novembre, L’histoire de la grande distribution, des boutiques aux grands magasin sera 
présentée par Bernard REVERCHON, L’affiche de cette soirée est jointe à ce compte rendu. 
Merci d’en faire la diffusion autour de vous.  
Christophe s’occupe de l’organisation de la salle, de la préparation d’un pot d’accueil et de 
l’accueil de l’animateur.  
Jacques s’occupe de faire des affiches A3 pour la diffusion dans les magasins et MPT. 
Frank s’occupe de faire les affiches A4 pour diffusion à l’Art des Choix et la Cartoucherie 
 
Jean Paul OLU a préféré reporter la diffusion de sa conférence sur la Syrie, avant la guerre. 

Vendredi 24 novembre – 18h30 : L’Alterna’Pif :  
Les formulaires maintenant nécessaires : Organisation d’un évènement et ses annexes ont 
été déposés en mairie : Demande de matériel (Barrière Vauban), Occupation de l’espace 
Public, la demande de débit de Boisson. Ils ne sont pas encore tous validés, en raison du 
niveau de vigilance attentat. Il reste à organiser : 

• Laurent s’occupe de l’achat des vins, lorsqu’il aura reçu le paiement de la facture qu’il 
a laissé un jour sur le bureau de la MPT.  

• Jacques s’occupe de l’impression des affiches et de la relation avec la police 
municipale pour les autorisations. Il amène son BBQ s’il y a des châtaignes.  

• La boucherie de Chony nous prépare un plateau, 
• Merci (Qui ?) d’indiquer à Hélène les achats complémentaires à faire. 
• Frank essaye de nous trouver des châtaignes.  
• Claude offre son électricité. 

Nous nous retrouvons vers 17h30 à la MPT pour aller récupérer le barnum, les guirlandes, le 
chapeau, les verres, les plateaux, corbeilles, les sirops et le miel de Chony à proposer à la 
vente. 

Samedi 25 et dimanche 26 novembre – Mini Salon des créateurs 
9 exposants seront présents sur ce week-end dans la salle polyvalente de la MPT. L’APE 
proposera des crêpes salées et sucrées le long de ces 2 journées.  
Sylvie demande 4 bénévoles pour faire l’affichage des pancartes dans les quartiers le jeudi 
23, en soirée.  
 
Note : La MPT fonctionne en « zéro papier » depuis 3 ans. Si vous avez des factures à vous 
faire rembourser, merci d’envoyer, de préférence par mail, les scans de vos factures, si 
possible rapidement après les évènements. 
 
Prochaine réunion : Le lundi 27 novembre à 18h30 à la MPT de Chony 
Secrétaire de séance : Jacques. 


